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Upravni odjel za društvene
djelatnosti
KLASA: 602-01/25-01/16
URBROJ: 2177-1-05/01-25-1
Požega, 8. listopada 2025.
Na temelju Poziva za dodjelu bespovratnih sredstava „Program provedbe edukativnih, kulturnih i sportskih aktivnosti za predškolsku djecu te djecu od 1. do 4. razreda osnovne škole u lokalnim zajednicama“, KLASA: 402-04/25-01/359, URBROJ: 519-03/2-25-8, od 15. rujna 2025. godine te na temelju Uputa za prijavitelje, 1. izmjena, u okviru Poziva za dodjelu bespovratnih sredstava „Program provedbe edukativnih, kulturnih i sportskih aktivnosti za predškolsku djecu te djecu od 1. do 4. razreda osnovne škole u lokalnim zajednicama“ od 30. rujna 2025. godine, Upravni odjel za društvene djelatnosti, objavljuje
JAVNI POZIV
organizacijama civilnog društva za sudjelovanje u projektnom prijedlogu u okviru Poziva za dodjelu bespovratnih sredstava „Program provedbe edukativnih, kulturnih i sportskih aktivnosti za predškolsku djecu te djecu od 1. do 4. razreda osnovne škole u lokalnim zajednicama“
I.
Predmet Javnog poziva je iskaz interesa organizacija civilnog društva za sudjelovanje u projektnom prijedlogu te podnošenje  prijava za sudjelovanje u projektnom prijedlogu Poziva za dodjelu bespovratnih sredstava „Program provedbe edukativnih, kulturnih i sportskih aktivnosti za predškolsku djecu te djecu od 1. do 4. razreda osnovne škole u lokalnim zajednicama“, kojemu je opći cilj doprinijeti unaprjeđenje kvalitete života djece i obitelji kroz osiguravanje dostupnih, sigurnih i kvalitetnih edukativnih, kulturnih i sportskih sadržaja za djecu predškolske dobi i djece od 1. do 4. razreda osnovne škole od početka školske godine 2025./2025. do početka školske godine 2026./2027.
II.
Prioritetna područja Poziva za dodjelu bespovratnih sredstava „Program provedbe edukativnih, kulturnih i sportskih aktivnosti za predškolsku djecu te djecu od 1. do 4. razreda osnovne škole u lokalnim zajednicama“ su sljedeća:
1. Kultura, umjetnost, povijest, hrvatski jezik, običaja i tradicija
2. Sport i rekreacija
3. Priroda i zaštita okoliša te poljoprivreda
4. Podrška u učenju (pisanje, čitanje, strani jezici, STEAM i ostala područja).
III.
Organizacije civilnog društva, koje su zainteresirane za sudjelovanje u projektnom prijedlogu, moraju dostaviti prijedlog projektnih aktivnosti kao i prijedlog proračuna aktivnosti, te moraju zadovoljavati uvjetima prihvatljivih partnera, sukladno članku 2.3.2. Formiranje Partnerstva i prihvatljivi partneri Uputa za  prijavitelje, 1. izmjena, u okviru Poziva za dodjelu bespovratnih sredstava „Program provedbe edukativnih, kulturnih i sportskih aktivnosti za predškolsku djecu te djecu od 1. do 4. razreda osnovne škole u lokalnim zajednicama“.
IV.
Prijave na javni poziv, s traženom dokumentacijom podnose se do 13. listopada 2025., do 12:00 h, isključivo elektronskim putem, na e-mail: josip.krizanec@pozega.hr. Dokumentaciju molimo učitati (upload) u pdf. formatu.
Sve potrebne informacije mogu se dobiti na telefon: 034/270-204 ili na e-mail: josip.krizanec@pozega.hr. 
V.
Provjeru prihvatljivosti projektnih prijedloga provodi Upravni odjel za društvene djelatnosti.
Svi pravovremeni zahtjevi bit će pregledani te će se utvrditi njihova prihvatljivost, ekonomičnost, učinkovitost i djelotvornost.
Sa prijaviteljem koji dostavi kvalitetan projektni prijedlog, sukladan ciljevima i aktivnostima Poziva za dodjelu bespovratnih sredstava „Program provedbe edukativnih, kulturnih i sportskih aktivnosti za predškolsku djecu te djecu od 1. do 4. razreda osnovne škole u lokalnim zajednicama“ sklopit će se Sporazum o partnerstvu.
Ukoliko gore navedeni uvjeti ne budu ispunjeni, Grad Požega zadržava pravo da ne sklopi Sporazum o partnerstvu sa organizacijom civilnog društva.

PROČELNICA:
Maja Petrović, mag.prim.educ., v.r.
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