	+*xfs*pvs*lsu*cvA*xBj*tCi*ssq*rba*ckk*BCB*pBk*-
+*yqw*azn*xdA*miC*ugB*dzb*Adx*tDq*xbb*jus*zew*-
+*eDs*lyd*lyd*lyd*lyd*vdy*Dwu*Dlg*raj*iBg*zfE*-
+*ftw*gtA*owj*Aqg*DDn*ccE*BBE*hvA*BqC*vrb*onA*-
+*ftA*wmB*yni*czr*wcd*sqB*obC*rwr*gbu*xqE*uws*-
+*xjq*hAi*bkv*aDj*ixw*nEj*nBj*jBn*noi*DtB*uzq*-
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GRADSKO VIJEĆE
Odbor za izbor i imenovanja
KLASA: 024-03/25-01/7
URBROJ: 2177-1-02/05-25-3
Požega, 6. listopada 2025.
 Na temelju članka 10. stavka 6. i 7. Zakona o savjetima mladih (Narodne novine, broj 41/14. i 83/23.) i članka 8. Odluke o osnivanju savjeta mladih Grada Požege  (Službene novine  Grada Požege, broj: 20/24.), Odbor za izbor i imenovanje Gradskog vijeća Grada Požege, na 2. sjednici, održanoj  6. listopada  2025. godine, sastavio je
I Z V J E Š Ć E
o provjeri formalnih uvjeta prijavljenih kandidata za Savjet mladih Grada Požege
Temeljem članka 6. Zakona o savjetima mladih (Narodne novine, broj: 41/14. i 83/23.), Gradsko vijeće Grada Požege, donijelo je Odluku o osnivanju savjeta mladih Grada Požege (Službene novine  Grada Požege, broj: 20/24.)  kao savjetodavno tijelo Grada Požege, koje promiče i zagovara prava, potrebe i interese mladih u cilju njihovog sudjelovanja i odlučivanja o upravljanju javnim poslovima od interesa i značaja za mlade, aktivno uključivanje mladih u javni život te informiranje i savjetovanje mladih Grada Požege.
Gradsko vijeće Grada Požege donijelo je na 2. sjednici. održanoj 14. srpnja  2025. godine, Odluku o pokretanju postupka za izbor članova Savjeta mladih Grada  Požege  (Službene novine  Grada Požege, broj:  11/25.) kojom je raspisan Javni poziv za isticanje kandidatura za članove Savjeta mladih Grada Požege.  Predmetni Javni poziv  objavljen na službenim mrežnim stranicama Grada Požege (www.pozega.hr) dana, 8. rujna 2025. godine. Rok za podnošenje prijedloga kandidata za članove Savjeta mladih Grada Požege s odgovarajućom dokumentacijom bio je dvadeset dana od dana objave na službenim mrežnim stranicama Grada Požege, odnosno zaključno s 29. rujna 2025. godine.
Savjet mladih Grada Požege ima devet  članova. 
U Savjet mladih se biraju mladi koji u trenutku podnošenja kandidature za članstvo u Savjetu imaju od navršenih petnaest  do navršenih trideset  godina života, koji imaju prebivalište ili boravište na području Grada Požege,  tako da se omogući ravnomjerna zastupljenost različitih dobnih skupina, prema vrstama školske i studentske populacije mladih, te zastupljenosti mladih iz reda onih koji se profesionalno ili volonterski bave stručnim radom iz pojedinih područja djelokruga rada Savjeta od interesa mladih i skrbi za mlade.
Članove Gradskog savjeta mladih Grada Požege javnim glasovanjem bira Gradsko vijeće Grada Požege. Novoizabranim članovima mandat počinje konstituiranjem Savjeta i traje do dana stupanja na snagu odluke Vlade Republike Hrvatske o raspisivanju sljedećih redovitih izbora koji se održavaju svake četvrte godine sukladno odredbama zakona kojim se uređuju lokalni izbori, odnosno do stupanja na snagu odluke Vlade Republike Hrvatske o raspuštanju Gradskog vijeća Grada Požege sukladno odredbama zakona kojim se uređuje lokalna i područna (regionalna) samouprava. 
Kandidature za članove Savjeta mladih mogu podnijeti udruge koje su sukladno statutu ciljno i prema djelatnostima opredijeljene za rad s mladima i za mlade, udruge nacionalnih manjina u Republici Hrvatskoj, učenička vijeća, studentski zborovi, pomladci političkih stranaka, sindikalne ili strukovne organizacije u Republici Hrvatskoj i neformalne skupine mladih (skupina od najmanje petnaest mladih). 
Kandidati za članove Savjeta mladih moraju biti u dobi od navršenih petnaest do navršenih trideset godina s prebivalištem ili boravištem na području Grada Požege. 
Prijedlozi ovlaštenih predlagatelja obvezno sadrže: 
-	naziv i sjedište ovlaštenog predlagatelja 
-	podatke o kandidaturi (ime i prezime kandidata, datum i godina rođenja, prebivalište ili boravište –	fotokopija osobne iskaznice ili prijava boravišta)
-	obrazloženje prijedloga. 
Prijedlog kandidata koji su nepravovremeni, nepotpuni ili nepravilno sastavljeni neće se razmatrati. 
Nakon isteka roka za podnošenje prijava, a sukladno članku 8. Odluke o osnivanju Savjeta mladih Grada Požege, Odbor za izbor i imenovanje Gradskog vijeća Grada Požege, na svojoj 2. sjednici od 6. listopada 2025. godine, obavio je provjeru formalnih uvjeta prijavljenih kandidata te utvrdio sljedeće: 
[bookmark: _Hlk210304050]Na javni poziv za isticanje kandidature za izbor članova Savjeta mladih Grada Požege, kandidaturu su podnijeli sljedeći ovlašteni predlagatelji: 
I.  SDP, GRADSKA ORGANIZACIJA predložila je kandidaturu za jednog člana Savjeta mladih Grada Požege, kako slijedi: 
1. MISLAV PAŽIN iz Požege, Hrvatskih branitelja 78, rođen 26. kolovoza 1996. godine
II.  ŽENSKI KOŠARKAŠKI KLUB PLAMEN POŽEGA predložio je kandidaturu za dva člana  Savjeta mladih Grada Požege, kako slijedi: 
1. VJEKOSLAV SESAR iz Požege, Eugena Kvaternika 161, rođen 29. ožujka 2005. godine
2. GABRIJEL MATANOVIĆ iz Požege, Dr. Vlatka Mačeka 18,  rođen 31. kolovoza 1999. godine
III. MLADEŽ HDZ-a GRADA POŽEGE predložila je kandidaturu za pet članova Savjeta mladih Grada Požege,  kako slijedi:
1. LOVRO BARIĆ-PILIĆ iz Požege, Pavla Radića 42a,  rođen 2. srpnja 2000. godine
2. ANAMARIJA ČIČKOVIĆ iz Požege, Vinogradska 1, Dervišaga, rođena, 12. lipnja 1997.  godine
3. JOSIP MATIJAŠEVIĆ iz Požege, Vinogradska 4,  Dervišaga, rođen 22. listopada 1998. godine
4. PETAR PAVIĆ iz Požege, Hrvatskih branitelja 75b, rođen 30. rujna 1999. godine 
5. NIKOLINA TOLIĆ iz Požege, Sv. Roka 72, rođena 22. siječnja 2006. godine.  
IV.  UDRUGA RODITELJA DJECE I OSOBA S POTEŠKOĆAMA U RAZVOJU MI predložila je kandidaturu za  dva člana Savjeta mladih Grada Požege, kako slijedi: : 
1. MARTIN RAJIĆ  iz  Požege, Nikole Tesle 18,  rođen 17. studenog 2001. godine
2. PATRIK PAVELIĆ  iz  Požege, Novi Mihaljevci 75a,  rođen 6. lipnja 2001. godine
Odbor za izbor i imenovanje Gradskog vijeća Grada Požege, utvrdio je:
- da su sve predložene kandidature pravovremene, potpune i pravilno sastavljene
- da svi kandidati imaju prebivalište na području Grada Požege
- da svi kandidati imaju od navršenih petnaest godina do navršenih trideset godina života, uz napomenu da sukladno članku 12. stavku 3. Zakona o savjetima mladih, član Savjeta mladih koji za vrijeme trajanja mandata navrši trideset godina nastavlja s radom u savjetu mladih do isteka mandata na koji je izabran.
Nadalje, Odbor za izbor i imenovanje Gradskog vijeća Grada Požege dana, 6. listopada 2025. godine (u 9,56 sati), na gradsku e-mail adresu, zaprimio je dopis kojim VJEKOSLAV SESAR, kandidiran ispred ŽENSKOG KOŠARKAŠKOG KLUBA PLAMEN POŽEGA, odustaje od istaknute kandidature (iz osobnih razloga).
Izvješće o provjeri formalnih uvjeta prijavljenih kandidata za Savjet mladih Grada Požege i  Popis važećih kandidatura  za članove Savjeta mladih Grada Požege,  Odbor za izbor i imenovanja Gradskog vijeća Grada Požege, dostavlja Gradskom vijeću Grada Požege, na daljnje postupanje te isto objavljuje na službenim mrežnim stranicama Grada Požege. 

PREDSJEDNIK ODBORA
Ljuban Čolić, v.r.
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