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	1.
	HSLS PSŽ,  Daniel Majer
	Nacrt prijedloga Proračuna za 2021.-2023. godinu - Opći i Posebni dio
	
	

	
	
	
	Savjetovanje „reda radi“ nema smisla, a to je pokazalo i prošlogodišnje kada niti jedna primjedba nije stvarno uzeta u obzir. Primjerice, nije prihvaćeno da se na A100001 na 329 smanji za ~104.000,00 kuna. Rebalansom je pak ipak smanjeno za 30.000,00 kuna, a iz izvršenja je vidljivo da utrošeno 32,8% pa će izvršenje na kraju biti i manje od kako je u Savjetovanju predloženo. Tako je rebalansom za Režijske troškove (372) smanjen rashod za -134.000,00, dok je u Savjetovanju predloženo smanjenje od ~167.000 kn; polugodišnje izvršenje je 44,82% pa će na kraju i to biti izvršenje kako je na Savjetovanju predloženo. Iako u rebalansu smanjeno nije, kod izvršenja se vidi da na mnogim mjestima je 3721 Naknade građanima i kućanstvima u novcu izvršenje ispod 37% pa će na kraju i to biti kako je na Savjetovanju bilo predloženo. Udrugama proizašlim iz Domovinskog rata je bilo predloženo smanjenje za 50%, a kako je sada izvršenje 26,9% moguće je da se na kraju tako i ostvari, baš kao i donacije udrugama građana gdje je izvršenje 36,9%. To je vjerojatno posljedica što se brojne manifestacije zbog COVID-a ne održavaju, no to je i pokazatelj da svi troškovi i nisu bili tako opravdani. Aktivnost A200001 osnovna aktivnost ustanova u kulturi je rebalansom smanjena za 10,13%, na Savjetovanju je predlagano 10% pa nije moglo…
Načelo uravnoteženosti (iz čl. 7. Zakona o proračunu) ne znači da prihodi i rashodi moraju dati 0 nego da se svi rashodi moraju moći pokriti, a viškovi se mogu zadržavati. Isto tako to što se Uredbom o sastavljanju i predaji izjave o fiskalnoj odgovornosti i izvještaja o primjeni fiskalnih pravila traži donošenje akta o sukcesivnom trošenju viška s analizom nastanka to opet ne znači da viškova ne može biti. Treba raditi da rashodi budu što manji, a prihodi što veći, osim prihoda od komunalne naknade i prireza kako bi se on mogao smanjivati. Dakle, treba napraviti uštede da se komunalna naknada smanji za 20%, a prirez u potpunosti ukine i da još ostane viška. To se može postići racionalizacijom poslovanja. Prije svega digitalizacijom svih postupaka u upravi. Ušteda tu nije samo na „papiru i boji“, nego se dobije analiza radne opterećenosti i mogućnost preraspodjele poslova, kao i ukidanja nepotrebnih što može dovesti i do smanjenja izdvajanja za plaće. Naime, pojedini zaposlenici mogu krenuti raditi na EU projektima, ne mora se uvijek nove ljude zapošljavati. Posebno se to odnosi na zaposlenike gradskih ustanova. Zašto netko iz Muzeja ne bi vodio projekt Požeške bolte i sl. projekte. Na mnogim EU projektima postoje fiksna stopa koje se mogu trošiti za materijalne rashode i to postojeće (režije i sl.), a ne da se troše samo da se potroše.
Ponovno se na pozicijama Ostale naknade građanima i kućanstvima iz proračuna nepotrebno iskazuju veliki iznosi, veći od onih što će stvarno potrošiti, a tendencija bi trebala ići da se smanjuje. Građanima treba smanjiti komunalnu naknadu kao stalni izdatak, treba u potpunosti ukinuti i prirez da bi se manjim dijelom pojeftinio i trošak rada (jer svjesni smo da taj dio neće ići za povećanje neto plaće, nego će mnogi poslodavci za taj dio smanjiti bruto plaću, što mora biti i razumljivo, ali to može dovesti do spašavanja radnih mjesta, ako se i jedno radno mjesto spasi, dovoljno je).
Proračun je prezentiran na 3 razini pa se ne može dati konkretne primjedbe gdje smanjiti rashode, ali sigurno se na „32999 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja“ kao i na „32399 Ostale nespomenute usluge“ može uštedjeti i više od 20%. Vidljivo je to i na polugodišnjem izvršenju za 2020. godinu gdje na mnogim mjestima je izvršenje malo, čak i 0. Dakle, kao i na mnogim materijalnim rashodima trošite će se tek u prosincu samo da se potroši.
Žalosti da se u proračunu za 2021. za rashode za zaposlene u JU za upravljanje sportskim objektima predviđa 1.269.500,00, dok je plan za 2020. g. bio 1.091.400,00. Očito se nema obzira prema općoj krizi koja je pred nama, a ovdje posebno koja će biti pred sportašima, posebno individualnim.
Jedan od bivših gradonačelnika je neka sredstva mogao povući iz državnog proračuna tek za obnovu knjižnice pa je u zid do Starog grada „bačeno“ (sa ili bez navodnika) milijune kuna. Knjižnica sada lijepo izgleda, ali je (pre)skupa za održavanje. Posebno je veliki trošak 2,7 milijuna za rashode za zaposlene. U knjige treba ulagati, posebno u knjižnice u školama, posebno srednjim. Međutim, gradska knjižnica bi se trebala razvijati u dva pravca. Prvi je da se povećaju članarine za čitanje neznanstvenog štiva (stručna literatura bi trebala biti besplatna) i da se taj dio više komercijalizira što znači da se trebaju smanjiti i plaće zaposlenih i to na način da knjižnica radni npr. samo 8 sati dnevno (4 dopodne i 4 popodne). Da bi i dalje sve funkcioniralo mora se dodatno razvijati i u drugom pravcu, a to je digitalna transformacija. To se već i događa! Puno jeftinije je sve knjige digitalizirati i plaćati autorska prava pa da je svi građani s područja Županije se mogu logirati preko sustava E-građanin i knjige besplatno online čitati; nego izdvajati 4,2 milijuna kuna za knjižnicu. Za taj iznos se građanima moglo pokloniti više desetaka tisuća knjiga.
Kapitalni projekt K150023 ENERGETSKI EKOLOŠKI UČINKOVITA JAVNA RASVJETA težak 12,5 milijuna kuna uz kreditno zaduženje je pomalo i neozbiljno. Mnoge JLS su povukle EU sredstva za ovu namjenu i takvih sredstava bit će sigurno i u budućnosti. Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost do sad je sufinancirao 310 projekata koji se tiču energetske učinkovitih sustava javne rasvjete! 
Povrat investicije zasigurno je duži od 8 godina i to samo matematički. Kad se doda održavanje koje je znatno skuplje od postojećeg onda zbog ušteda koje ćemo možda imati kroz 15 godina, ne možemo zadužiti građene pred krizu koja dolazi za dodatnih 12 milijuna kuna kao da već nismo za 30-ak milijuna zaduženi.
	PRIJEDLOG SE NE PRIHVAĆA


Podnositelj prijedloga je u dostavljenom Obrascu sudjelovanja u Savjetovanju  s javnošću u postupku donošenja Proračuna Grada Požege za razdoblje 2021.-2023. godine u najvećem dijelu iznio komentar i svoje nezadovoljstvo što mu niti jedna primjedba u prošlogodišnjem savjetovanju nije uzeta u obzir. Na isto se u postupku savjetovanja dalo obrazloženje, kao što se u nastavku ovog izvješća daje obrazloženje na navode predlagatelja.

Prema donesenom Planu savjetovanja s javnošću za 2020. godinu, koji je donio Gradonačelnik Grada Požege, savjetovanje u svezi prijedloga Proračuna Grada Požege za predstojeće trogodišnje razdoblje je pravovremeno objavljeno i dano javnosti na davanje prijedloga i mišljenja, te obrazloženja koji su provedivi, tako da se ne može prihvatiti teza da se radi o savjetovanju „reda radi“. 

Kao što je predlagatelj naveo, na izvršenje pojedinih stavki je kroz ovu godinu utjecao COVID 19, što nije bilo moguće predvidjeti kad se donosio proračun za razdoblje 2020.-2022. godine.

Temeljni okvir za donošenje Proračuna su propisani zakonski i podzakonski akti, te upute Ministarstva financija koje upućuju da se proračun donosi na razini podskupine računa (treća razina računskog plana), a projekcije na razini skupine (druga razina računskog plana). Uvažavajući navedene odrednice, procjenu ostvarenja prihoda i rashoda u ovoj godini, procjene o očekivanim budućim prihodima i rashodima na temelju raspoloživih informacija, te projektima koji su u pripremi i započeti, sastavlja se prijedlog Proračuna Grada Požege za predstojeće razdoblje.

Što se tiče prijedloga za smanjivanjem komunalne naknade i prireza, napominjemo da je prirez sredinom 2020. godine smanjen sa 10 na 7 posto.
Komunalnu naknadu  nije moguće smanjiti ako se želi zadržati nivo održavanja gradske infrastrukture i objekata i drugih investicija. Komunalna naknada je namjenski prihod, koji se naplaćuje i koristi za financiranje radova i održavanja komunalne infrastrukture i objekata navedenih u Zakonu o komunalnom gospodarstvu. 
Što se tiče postupka digitalizacije, Grad Požega radi na više projekata radi što veće digitalizacije kako bi se postigle uštede i brzina u svakodnevnom radu sa građanima.

Projekt Rekonstrukcija Gradske knjižnice i čitaonice dovršen je ove godine prema projektu iz 2006. godine i stvoreni su uvjeti za stvaranje kulturnog nukleusa Grada Požege. Funkcija novostvorenog prostora neće biti samo izdavanje knjiga, već brojna kulturna i ostala događanja primjerena zgradi. Tek otvorenjem i prezentacijom objekta bit će moguće sagledati sve stvorene mogućnosti, što zbog COVID-a 19 još nije moguće realizirati.

Projekt rekonstrukcije javne rasvjete do sada nije realiziran iz sredstava pomoći iako je bio planiran već dugi niz godina zbog niza čimbenika koji su onemogućavali realizaciju istog. Trenutno nema natječaja niti u objavi niti u najavi, stoga se program HBOR-a s izuzetno niskom kamatom za Grad Požegu čini kao prihvatljivo rješenje. Rekonstrukcija sustava javne rasvjete postaje nužna zbog znatnog povećanja troškova potrošnje  električne energije u Gradu Požegi, a i zbog povećanja broja rasvjetnih tijela. Izrađeni proračuni u projektu Rekonstrukcija javne rasvjete u Gradu Požegi pokazuju da bi projektirano rješenje omogućilo znatnu uštedu i upravo iz sredstava uštede moguće je financirati obveze po kreditnom zaduženju, te ne bi bilo potrebno osigurati dodatna sredstva u Proračunu Grada Požege.

	2.
	MIRO RAŠIĆ
	SIGURNOST MJEŠTANA (pješaka i biciklista) U DIJELU GRADA, KVALITETA ŽIVOTA ZA NEKOLIKO STOTINA SUGRAĐANA, korisnika
	PROGRAM 1500 KAPITALNA ULAGANJA U KOMUNALNU INFRASTRUKTURU

Obzirom da se u Nacrtu projekcija proračuna 2021.- 2023.g. koji je objavljen kao prilog javnom pozivu ne vidi točan detaljni plan investicija i kapitalnih ulaganja po segmentima grada (ulicama, naseljima), te ako nije već predviđeno PREDLAŽEM i molim za intervenciju u ovom dijelu proračuna da se iznađe sredstva za rekonstrukciju pješačke staze u Zagrebačkoj ulici, od ul. Sv. Josipa do ulice Janka Matka pa čak i do Drškovaca, iako je dio do ul. Janka Matka prioritetniji i definitivno uništen,derutan i nepristupačan za hodanje posebice starijih osoba a potom i za mlade obitelji s djecom u kolicima. Najveći problem je tijekom kišovitih i zimskih razdoblja kada je gotovo nemoguće hodati bez velikog rizika od proklizavanja.
Naime, bilo bi učinkovitije ako bi staza sadržavala prostor i za pješake i za bicikliste jer prostora ima dovoljno od ceste do nogostupa, kao i za nastavak sadnje drvoreda skroz do Drškovaca.
Smatram da ulaz u naš grad treba biti na višoj razini uređenosti pa stoga bi valjalo razmisliti i o nekom sadržaju na ledini između Cerničke i Zagrebačke ulice nasuprot ugostiteljskog objekta „TINA“. Predlažem raspisivanje natječaja za dostavu idejnih rješenja te lokacije kako bi se kvalitetno popunio taj dio, bilo da se radi o nekakvoj fontani ili spomeniku povijesnih ličnosti našega kraja.

		
	PRIJEDLOG SE DJELOMIČNO PRIHVAĆA
Za pripremu  izgradnje pješačko biciklističke staze u Zagrebačkoj ulici potrebno je pristupiti izradi projektne dokumentacije što je predviđeno planom i programom rada Upravnog odjela za komunalne djelatnosti i gospodarenje. Sadnju drvoreda racionalno je planirati tek nakon dovršetka građevinskih radova.

Površina na kojoj predlažete izgradnju javnih sadržaja nije u vlasništvu Grada Požege, već poduzeća Akis d.o.o iz Zagreba, stoga nije moguće u planirati predložene aktivnosti na taj način.



	3.
	MIRO RAŠIĆ
	SPORT, REKREACIJA I SLOBODNO VRIJEME za cca. 1000 SUGRAĐANA, potencijalnih korisnika
	PROGRAM 1503 OTKUP ZEMLJIŠTA I OBJEKATA

Predlažem i molim u ime nekoliko stotina (pa čak i tisuću) sumještana područja Tabašnice, Salaša, i mjesnog odbora Tekija otkup neke od neizgrađenih parcela (možda u produžetku ulice Janka Matka i sl.) za potrebe izgradnje dječjeg igrališta. Naime, mjesni odbor Tekije i područja koje navodim uopće nema nikakvo igralište odgovarajuće za pojedinačne ili ekipne sportove kao niti sjenicu gdje bi provodili vrijeme i družili se, kako mladi tako i stari naši sugrađani što predstavlja prilično nezadovoljstvo i određenu uskračenost sumještanima a posebice mladih naraštaja u odnosu na neka druga područja našega grada. Trenutno se djeca igraju po prometnicama, raskrižjima i sl. što definitivno ugrožava njihovu sigurnost. 
		
	PRIJEDLOG SE DJELOMIČNO PRIHVAĆA
Planom i programom rada Upravnog odjela za komunalne djelatnosti i gospodarenje predviđeno je kroz ovo proračunsko razdoblje  izvršiti rekonstrukciju igrališta u mjesnom odboru Tekija.
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