P R I L O G
UZ JAVNI NATJEČAJ ZA PRIJAM VJEŽBENIKA U UPRAVNI ODJEL 
ZA FINANCIJE I PRORAČUN GRADA POŽEGE
I. 	OBJAVA JAVNOG NATJEČAJA:
[bookmark: _Hlk45627181]Javni natječaj za prijam vježbenika radi osposobljavanja za poslove Višeg stručnog suradnika (2) za računovodstvo i analitičku evidenciju, u Upravnom odjelu za financije i proračun Grada Požege, jedan (1) izvršitelj,
objavljen je u Narodnim novinama, broj:  126/24. od 30. listopada 2024. godine.
II.	ROK ZA PREDAJU PRIJAVA:
Prijave se predaju zaključno s danom, 7. studenoga 2024. godine.
III.	OPIS POSLOVA ZA RADNO MJESTO:
Viši stručni suradnik (2) za računovodstvo i analitičku evidenciju:
Prati zakone i vodi brigu o zakonitom  i pravovremenom obavljanju poslova i zadaća iz svog djelokruga rada.  Preuzima e-račune i ostale račune. Kontrolira dostavljene račune. Provodi knjiženja u salda kontiju u skladu sa proračunom, obavlja usklađenja. Priprema račune i drugu dokumnetaciju za plaćanje. Vodi evidenciju primljenih ugovora. Surađuje s drugim Upravnim odjelima na pripremi proračunske dokumentacije i na izdavanju i naplati računa koje izdaje upravni odjel (za prefakturiranje režijskih troškova, NUV-a i dr.). Prati naplatu, priprema i šalje opomene. Izrađuje financijska i druga izvješća za proračunske korisnike. Vodi evidenciju dugotrajne imovine za proračunske korisnike za koje Grad Požega vodi knjigovodstvo. Sudjeluje u aktivnostima za provedbu sustava financijskog upravljanja i kontrole. Obavlja i druge srodne poslove po nalogu pročelnika Upravnog odjela.
IV.	PODACI O PLAĆI
Na određivanje visine plaće Višeg stručnog suradnika (2) za računovodstvo i analitičku evidenciju primjenjuje se Zakon o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (Narodne novine, broj: 86/08., 61/11., 4/18. i 112/19.), Zakon o plaćama u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (Narodne novine, broj: 28/10. i 10/23.), Odluka o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u upravnim tijelima Grada Požege (Službene novine Grada Požege, broj: 20/23. i 1/24.) te  Kolektivni ugovor za službenike i namještenike upravnih tijela Grada Požege (Službene novine Grada Požege, broj: 7/21., 12/22., 23/22., 6/23., 8/23., 10/23., 17/23., 19/23., 6/24. i 7/24.
Plaću radnog mjesta Višeg stručnog suradnika (2) za računovodstvo i analitičku evidenciju čini umnožak koeficijenta složenosti poslova radnog mjesta koji iznosi 1,91 i osnovice od 839,14 eura.
Bruto plaća Višeg stručnog suradnika (2) za računovodstvo i analitičku evidenciju iznosi 1.602,76 eura.
Za vrijeme trajanja vježbeničkog staža vježbenik ima pravo na 85% plaće poslova radnog mjesta Višeg stručnog suradnika (2) za računovodstvo i analitičku evidenciju.
V.	NAČIN OBAVLJANJA PRETHODNE PROVJERE ZNANJA I SPOSOBNOSTI :
Prethodna provjera znanja i sposobnosti kandidata obuhvaća pisano testiranje i intervju.
Kandidati su obvezni pristupiti prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti putem pisanog testiranja i intervjua.
Ako kandidati ne pristupi testiranju smatra se da je povukao prijavu na natječaj.


VI.	PODRUČJE TESTIRANJA 
Pisano testiranje sastoji se od provjere poznavanja osnove djelokruga i ustrojstva te načina rada jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave i samoupravnog djelokruga Grada Požege te provjere znanja, sposobnosti i vještina bitnih za obavljanje poslova radnog mjesta.
Intervju se provodi se samo s kandidatima koji su ostvarili najmanje 50% bodova iz pisanog testiranja.
VII.	PRAVNI I DRUGI IZVORI ZA PRIPREMANJE KANDIDATA ZA TESTIRANJE
1. Osnove poznavanja djelokruga i ustrojstva te načina rada jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave i samoupravnog djelokruga Grada Požege, za radno mjesto pod točkom I., ovih propisa:  
1. Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (Narodne novine, broj: 33/01., 60/01.- vjerodostojno tumačenje, 129/05., 109/07., 125/08., 36/09., 150/11., 144/12., 19/13.- pročišćeni tekst, 137/15.- ispravak, 123/17., 98/19. i 144/20.) 
2. Statut Grada Požege (Službene novine Grada Požege, broj: 2/21. i 11/22.)
[bookmark: _Hlk180066191]2. Provjera znanja, sposobnosti i vještina bitnih za obavljanje poslova radnog mjesta Višeg stručnog suradnika (2) za računovodstvo i analitičku evidenciju: 
1.	Zakon o proračunu  (Narodne novine, broj: 144/21.) 
2.	Pravilnik o proračunskom računovodstvu i Računskom planu (Narodne novine, broj: 
158/23.)
3.	Pravilnik o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu (Narodne 
novine, broj: 37/22.) 
4.	Pravilnik o proračunskim klasifikacijama (Narodne novine, broj: 4/24.)
5.	Odluka o izvršavanju Proračuna Grada Požege (Službene novine  Grada Požege, broj: 20/23. i 8/24.)
VIII.	VRIJEME ODRŽAVANJA PRETHODNE PROVJERE ZNANJA I SPOSOBNOSTI KANDIDATA biti će objavljeno na službenoj internetskoj stranici Grada Požege (www.pozega.hr) i na oglasnoj ploči Grada Požege, najkasnije pet (5) dana prije odražavanja provjere.

