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Gradsko vijeće
KLASA: 024-02/24-01/4 
URBROJ: 2177-1-02/01-24-2
Požega, 20. lipnja 2024.
IZVOD IZ ZAPISNIKA
sa 29. tematske sjednice Gradskog vijeća Grada Požege, održane dana, 20. lipnja 2024. godine (četvrtak), s početkom u 16,00 sati, u Gradskoj vijećnici, Trg Sv. Trojstva 1, Požega.
SJEDNICI SU NAZOČNI: Matej Begić, Ivana Bouček, Hrvoje Ceranić, Miroslav Crnjac, Stjepan Golić, Tomislav Hajpek, Martina Vlašić Iljkić, Ante Kolić, Dijana Krpan, Valentina Matijašević Devčić, Mitar Obradović, Ivana Pavličević, Ivan Peharda, Luka Samardžija, Silvija Sertić i dr.sc. Dinko Zima.
SJEDNICI NISU NAZOČNI: Josip Matković, Miroslav Penava i Antonio Šarić.
OSTALI NAZOČNI: dr.sc. Željko Glavić, gradonačelnik, dr.sc. Borislav Miličević, zamjenik gradonačelnika, Ljiljana Bilen, pročelnica Upravnog odjela za samoupravu, Jelena Vidović, službenica ovlaštena za privremeno obavljanje poslova pročelnika Upravnog odjela za komunalne djelatnosti i gospodarenje, Ivana Šimunović, voditeljica Službe za unutarnju reviziju, Josip Pavković, viši stručni suradnik za lokalnu samoupravu i kadrovske poslove u Upravnom odjelu za samoupravu te predstavnici sredstava za informiranje. 
LJILJANA BILEN - pročelnica Upravnog odjela za samoupravu Grada Požege proziva po abecednom redu vijećnike i konstatira da je na današnjoj sjednici od ukupno 19 vijećnika Gradskog vijeća Grada Požege nazočno 16 vijećnika. 
PREDSJEDNIK - konstatira da je na sjednici Gradskog vijeća Grada Požege postignut kvorum i da se može nastaviti s radom sjednice. 
DNEVNI RED
PREDSJEDNIK - čita dnevni red, daje isti na glasovanje i konstatira da je jednoglasno usvojen (s 16 glasova za) sljedeći
D N E V N I   R E D:
1. Rekonstrukcija Traga Svetog Trojstva – zašto je predloženi model (i koji je to) optimalno rješenje 
Predlagatelji: vijećnici Mosta, DP-a i SDP-a.    
UTVRĐIVANJE KVORUMA
PREDSJEDNIK - utvrđuje da je na sjednici Gradskog vijeća Grada Požege od ukupno 19 vijećnika Gradskog vijeća Grada Požege i dalje nazočno 16 vijećnika.

Nakon utvrđenog kvoruma i usvojenog Dnevnog reda prelazi se na rad po točki dnevnog reda.
Ad. 1.
Rekonstrukcija Trga Svetog Trojstva - zašto je predloženi model (i koji je to) optimalno rješenje
PREDSJEDNIK - je nakon utvrđenog kvoruma i usvojenog Dnevnog reda istaknuo da je ova sjednica sazvana na zahtjev devet vijećnika Gradskog vijeća, šestero iz SDP (Mitar Obradović, Dinko Zima, Martina Vlašić Iljkić, Ivana Bouček, Tomislav Hajpek, dvoje iz Mosta Antonio Šarić i Josip Matković) i jedan iz DP (Miroslav Penava). Nadalje, navodi da su vijećnici vezano uz temu ove sjednice postavili 15 konkretnih pitanja i tražili da se na njih odgovori. Potom poziva predsjednika Kluba vijećnika SDP-a, odnosno vijećnike Mosta i DP-a da obrazlože svoj zahtjev.
MITAR OBRADOVIĆ - je u ime devet vijećnika dao obrazloženje predmetnog zahtjeva, ističući da građani i gradski vijećnici  moraju znati što se planira, koji su ciljevi, način rješavanja tih ciljeva i financijska konstrukcija cijelog projekta prije nego li se krene s njegovom realizacijom, uz stav da je postupak netransparentan, a informiranje građana i vijećnika Gradskog vijeća vrlo površno. 
PREDSJEDNIK - nakon izlaganja vijećnika Obradovića, dao je riječ gradonačelniku, dr.sc. Željku Glaviću.
GRADONAČELNIK - je vezano uz zahtjev, odnosno temu današnje sjednice, uvodno naveo da će se truditi  sažeto reći ono bitno o ovom projektu te da su vrijednost projekta i značaj takvi da uopće nema mjesta ovakvim pitanjima, po kojima bi se dalo zaključiti da se radilo neozbiljno. Istaknuo je sljedeće: „Ni u jednoj fazi pripreme i provođenja ovog projekta nikakve neozbiljnosti nije bilo, to se odnosi i na prethodni mandat, jer se radilo na vrlo profesionalnoj razini.“ U nastavku je vrlo detaljno obrazložio što je do sada učinjeno i što predstoji, te je posebno istaknuo: „Ne stoji tvrdnja da nije bilo rasprave. Prije pet godina počele su aktivnosti na pripremi dokumentacije za projekt.  Predmet natječaja koji je raspisalo Udruženje hrvatskih arhitekata 21. srpnja 2020. godine bila je izrada idejnog urbanističko - arhitektonskog rješenja za rekonstrukciju Trga Svetog Trojstva u Požegi. Cilj je bio dobivanje najkvalitetnijeg funkcionalnog, racionalnog, provedivog i održivog urbanističko-arhitektonskog rješenja kojim će se sagledati cjelovita rekonstrukcija prostora Trga i okolnog prostora, uskladiti današnje potrebe građana s povijesnom urbanističko arhitektonskom strukturom trga i krajolikom te omogućiti funkcionalan, kvalitetan i sadržajno kreativan boravak građana i gostiju u javnom gradskom prostoru. Natječajni zadatak podijeljen je u Dio za realizaciju i Anketni dio koji obuhvaća kontaktne zone važne za kasnije integralno rješenje. Na natječaj je prijavljen 21 rad. Prvonagrađeni je bio rad autorica Ivane Tutek, Bernarde Lukač i Andree Čeko. Nakon toga Grad Požega je dao svoje očitovanje, primjedbi na postupak provedbe natječaja nije bilo, iako je bilo nekoliko mišljenja o tome kako su neka rješenja mogla biti drugačija. Posebno je bilo naglašeno kako je Grad Požega pokazao brigu za svoj središnji barokni trg. Provedena je javna rasprava, sva rješenja su objavljena na mrežnim stranicama, jer je to bilo u vrijeme epidemije. Javna rasprava je provedena u listopadu 2022.godine, kada su u Gradskoj knjižnici bila izložena sva rješenja. Bilo je primjedbi npr. na zelenilo, pa je  kasnije to uvaženo koliko su autori procijenili da se može.“  U  nastavku je obrazložio da je u sklopu sredstava ITU mehanizma od 18 milijuna eura, Grad Požega je dobio okvir od 70 posto koji pripada Požegi, a ostalo je za ostale jedinice lokalne samouprave u sastavu urbanog područja, Veliku, Kaptol, Brestovac, Jakšić i Pleternicu. Potom dodaje: Nakon idejnog rešenja treba izraditi idejni projekt, temeljem kojeg se dobivaju urbanistički uvjeti vezani uz komunalnu infrastrukturu, zaštitu kulturne baštine i drugo i da je u jednom dijelu izmijenjen  GUP, što je trajalo nekoliko mjeseci, uskladilo se sve da se može pristupiti izradi idejnog projekta, a za kuću Kraljević, o čemu je bilo pitanja, nije predviđeno rušenje. Za prometno rješenje izrađena je posebna studija, o čemu je bilo nekoliko različitih varijanti. Na pitanje o tome koliko to stoji, podsjetio je na prve procjene, koje više nisu održive, a zadnja procjena iz 2023. godine za spajanje Sokolove ulice i Ulice matice Hrvatske bila je 316.000 eura, zatim plohe trga bila je dva milijuna eura u projektnom natječaju iz 2020. godine, i 6,190.000 eura za garažu i objekta iznad garaže, na mjestu sadašnje tržnice, ukupno 9 -10 milijuna eura, ali to ne znači da će i konačno tako biti, jer su to bile procjene od prije nekoliko godina. Kako je redoslijed investicija propisan, pozvao je sve na strpljenje i poštivanje redoslijeda, od idejnog projekta do glavnog projekta s uvjetima koji su propisani, kada će se moći davati primjedbe i prijedlozi, i to je ono što se od građana očekuje. Projekt će biti završen konačno i predvidivo do kraja 2027. godine. Plan je da u trećem kvartalu prijavljujemo atletski stadion i Sokolovu, to nam je plan završiti realno dogodine u ovo doba ili ranije, a što se tiče tržnice u Cvjetnoj krajem ove godine. Potom slijedi rušenje objekata u anketnoj zoni i početak radova na novoj garaži. Ploha Trga dolazi na kraju.“ Na kraju je zaključio: “Ovu tematsku sjednicu sam shvatio kao još jedan pokušaj da se provedba opstruira i uspori, kako bi se moglo reći -  evo nisu bili sposobni. Nećemo sjesti na tu koru od banane, radimo u skladu s vremenom i u skladu s projiciranim datumima trajanja projekta, i tako ćemo raditi do kraja. Žao mi je što se pozivanje na građane zloupotrebljava, građani žele da se uredi Trg  te da se konačno riješi centar Požege.“
PREDSJEDNIK -  je konstatirao da je vijećnik Antonio Šarić u 16,20 sati došao na sjednicu Gradskog vijeća Grada Požege i potom je utvrdio nazočnost 17 vijećnika. 
PREDSJEDNIK - otvara raspravu.
U raspravi su sudjelovali:
· vijećnici: Antonio Šarić, dr.sc Dinko Zima,  Mitar Obradović, Luka Samardžija i Martina Vlašić Iljkić, Ante Kolić 
· gradonačelnik dr.sc. Željko Glavić
· predsjednik Matej Begić.
PREDSJEDNIK - konstatira da je dnevni red ove 29. tematske sjednice iscrpljen te zaključuje sjednicu Gradskog vijeća  Grada Požege u 17,52 sati. 
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Matej Begić, dipl.ing.šum.



ZAPISNIČARKA
Gordana Gajer
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